

das por las respectivas zagas, que fueron las mejores líneas. El quinteto atacante lo-reño estuvo muy desafortunado en sus disparos.

El encuentro quedó virtualmente resuelto en el primer tiempo, en cuyo transcurso se marcaron los goles.

Al minuto de empezar marcó el Utrera, por Julio, y al minuto justo también, empataba el Lora a través de Corrales, en una espectacular internada.

Cuando faltaban tres minutos para el intermedio, el Lora marcaba el tanto de la victoria, obra de Corrales.

El arbitraje de Pardo influyó decisivamente, pues aparte de cortar con escasa visión el juego, sancionó mal.

Lora: Eugenio; Iñaque, Camacho, Vera; Alé, Gil; Sarrión, Vaquerizo, Valentín, Corrales y Martínez.

Utrera: Alfaro; De Castro, Fausto, Cabello; Carvajal, Fede; Vergara, Julio, Colorado, Sarrión y Camacho.

Puerto Real, 2; Portuense, 1.—El campo de Sancho Dávila registró la mayor entrada de la temporada.

En el encuentro desempeñaron importantísimo papel los nervios y el amor propio. El Puerto Real mereció la victoria por el derroche de facultades y entusiasmos que puso en la contienda.

A los 30 minutos quedó lesionado el volante Puchi. A los 40, incomprensiblemente, el señor Primo expulsó al defensa local Correa.

El primer gol llegó a los 20 minutos, en una jugada de Pahito, que aprovechó Demetrio.

Al minuto escaso, Galán lanzó una falta, y Durán, de magnífico cabezazo, batió por segunda vez a Argüelles.

A los 35 minutos llegó el gol de los visitantes, al producirse un barullo, que Eduardín aprovechó.

El Portuense equivocó la táctica, pues se empeñó en llevar el juego por el centro, donde Baldomero tenía completamente "secado" al sevillano Morales.

La victoria ha sido justa y merecida, descollando el guardameta Rocco, siguiéndoles en méritos Baldomero, Durán y Galán.

Del Portuense, los interiores y el defensa central Peloti.

El arbitraje del señor Primo, de Sevilla, protestado.

Portuense: Argüelles; Barbero, Peloti, Salmerón, Nené, Soriano; Benítez, Eduardín, Morales, León y Yonete.

Puerto Real: Rocco; Correa, Baldomero, Galán; Puchi, Bolaños; Demetrio, Durán, Pahito, Artilés y Joselito.—A.

Huelva, 2-Córdoba, 0.—Ante un gran número de espectadores, el Huelva y el Córdoba han realizado una verdadera exhibición de cómo no se debe jugar al fútbol. Se abusó del juego aéreo y se aburrió el público, que sólo se distrajo viendo actuar al árbitro, señor Ruiz Casasola, meticuloso y enérgico en la primera mitad, pero totalmente equivocado en la segunda, en la que dejó sin sancionar dos "penalties" clarísimos del Córdoba. A los treinta y cinco minutos, Mario hizo objeto a Martín de una falta dentro del área, y el "penalty" lo transformó García-Mora en el primer gol del Huelva. El castigo fué excesivo, en relación con la falta cometida. A los cuarenta minutos, un centro de Pilli lo remata por bajo Martín, y se apunta el segundo. Dos minutos después Mariscal lanzó intencionadamente un balonazo a Martín, y el árbitro y lo expulsó del campo, pasando Luna a cubrir su puesto. Y con el 2 a 0, que sería el resultado final, se llegó al descanso.

so. En la otra parte dominó el Huelva, fallando la delantera.

Córdoba.—Santi; Oliva, Mario, Mariscal; Luna, Almeida; Espinosa, Martínez, Del Val, Joaquín y José María.

Huelva.—Zumalabe; Libra, García-Mora, Moro; Claudio, Guillermo; Martín, Mancha, Cubero; Eugenio y Pilli.—B.

Peñarroya, 2-Constantina, 0.—En un encuentro de baja calidad, los locales vencieron al Constantina por dos tantos a cero. El Constantina salió dispuesto a destruir toda creación de juego de los locales.

En la primera fase no funcionó el marcador. En la continuación, faltando solamente veinte minutos, los visitantes incurrieron en "penalty". El castigo fué ejecu-

tado por Cobos, quien, de tiro muy colocado, logró inaugurar el marcador. Después de una brillante combinación del Peñarroya, Garrayre obtuvo el segundo tanto, afianzando la victoria. Como consecuencias de esta jugada fué expulsado el portero del Constantina, por dar con el balón al interior izquierda local. Bajo los palos le sustituyó el extremo derecha. Dirigió el encuentro, acertadamente, el señor Sevas.

Otros resultados

Linares, 5-Martos, 1.
Villa del Río, 2-At. Malagueño, 1.
Motril, 0-Antequerano, 2.
At. Bastetano, 1-Ronda, 0.
Almería, 6-R. Granada, 1.

AYER, EN LA PRIMERA REGIONAL EL PUERTO Y EL BARBATE VENCIERON EN AYAMONTE Y MORON

Dos resultados contra todo pronóstico

COMENTARIO A LA JORNADA

Después del forzado silencio en la fecha inaugural de la nueva fase, ante la necesidad de dar cabida a otras informaciones primordiales, reanudamos los comentarios, en una jornada en la que dos sorpresas de calibre vienen a caracterizarla. Fueron el de Ayamonte y Morón, dos resultados contra todo pronóstico. En la ciudad fronteriza onubense y en la "del gallo" vencieron el S. D. Puerto y el Barbate, respectivamente, dos equipos que con tales victorias a domicilio han tomado el mando del grupo, encabezándolo el sevillano, quien, en tarde vital, vuelve a ratificar éxitos precedentes. Triunfos que no fueron meras coincidencias y sí productos de sucesivos aciertos, en los que tan sólo influyeron en contra el factor suerte, que, en el caso que nos ocupa, hay que considerarlos al revés... El próximo domingo reciben los portuarios, en terrenos de la Victoria, a los marcheneros, quienes, colocados en el tercer escalón clasificatorio con dos puntos menos, tratarán de salvar la diferencia. Lo que deben evitar los de casa, porque en ello les va sus ilusiones.

Mientras que lo comentado acontece en el grupo segundo, en el primero el "mal de fondo" ha provocado una resaca, cuyas consecuencias futuras no pueden preverse. La injusticia cometida con la Lucentina no tiene parangón en la historia del balompié. Porque, señores, hacer descender de categoría a un club que ha conseguido su ascenso a pulso, achacándole contubernios no demostrados, es algo que pasa la raya de lo cuerdo. Oficialmente se dice que tal decisión es debida a la anormalidad del resultado con la Veleña. Sin embargo, oficiosamente se comenta que los motivos hay que buscarlos en las influencias... microfónicas de un popular locutor "tipo" internacional... ¡Las recomendaciones al servicio del paisanaje deportivo! ¡Verdad?... ¡Qué lo sé!

BORBUJO

Morón, 1; Barbate, 4.—Gran actuación visitante en el primer tiempo, y terriblemente negativa del Morón.

El Morón fracasó esta tarde estrepitosamente. Se llegó al descanso con cuatro a cero adversos, marcados a los siete minutos el primero, por Pérez; a los diez, el segundo, por Pulpe; y el tercero y cuarto visitantes, por Nené; este último al rematar un corner.

La furia vengadora es fatal...

Destruye como el rayo... ¡Esté atento; se acerca!

LA GRAN AMENAZA

MAÑANA en COLISEO

En la segunda tiempo, Angulo salvó el honor moronense, en el único fallo de la defensa forastera.

Mediado el segundo tiempo, el colegiado expulsó injustamente al defensa local Cardoso.

Barbate: Guerrero; Collantes, Villanueva, Catano; Herrera, Vázquez; Pérez, Pulpe, Nené, Merino y Aragón.

Morón: Mata; Cardoso, Clavijo, Pepito; Herrera, Prado; Tamayo, Ramos, López, Parrilla y Angulo.—Retamar.

Alcalá, 2; Valverdeña, 0.—Dominio local en el primer tiempo, que finalizó con empate a cero.

En la continuación se impuso el Alcalá, no obstante la seguridad defensiva de la Valverdeña.

A los 25 y 30 minutos de esta fase, Cerquera, que fué el mejor jugador de los 22, marcó los dos goles que le valieron el triunfo a los locales.

Tras de Cerquera, destacaron por el Alcalá Muñoz, Gallardo y Jaén, y por la Olímpica el defensa central.

Arbitró bien Sierra.
Valverdeña: Hidaigo; García, García-Morales, Manolo; Bellerin, Pazos; Chaps, Chaparro, Torres, Oliver y Pluma.

Akalá; Araujo; Fernández, Gallardo, Jaén; Herrera, Muñoz; Cerquera, Tiscar, Alpresa, Castellano y Luis.—*Corso.*

Marchena, 2; Juventud Industrial, 0.—Encuentro vistoso y de calidad, por el buen juego practicado por ambos equipos, especialmente las líneas de cobertura. Las delanteras no tuvieron suerte en los disparos. Los dos goles del Marchena fueron marcados por Navarro en el segundo tiempo.

Riotinto, 2; Atlético de Mairena, 1.—Un primer tiempo espléndido por parte del Riotinto, con dominio intenso a lo largo del partido. A los tres minutos, Matilla, de cabeza, remató un córner y se apuntó el primero local. A los veintitrés, Félix consiguió el segundo, y a los veintinueve, Barrero logró el tanto del Mairena. En el segundo tiempo, a los cuarenta y tres minutos, Bulli despejó con la mano dentro del área, y Andrés malogró el penalty.

Por el Riotinto destacó todo el conjunto. Del Mairena, lo mejor su compenetración.

Arbitró bien Conde.
Riotinto: Antonio; Leopoldo, Pilongo, Delgado; Andrés, Félix; Enrique, Mora, Matilla, Fariña y Revuelta.

Atlético de Mairena: Busto; Isidro, Jacinto, Bulli; Juanito, Marín; Eusebio, González, Barrero, Barreda y Chico.

Ayamonte, 1; Puerto, 2.—Partido de dominio alterno en los dos tiempos. El Ayamonte se empleó con desgana, y el Puerto brilló por su buen juego. A los quince minutos Casero chutó a media altura y el balón se le escapó de las manos a Quilón y entró hasta la red, siendo el primero forastero. A los cuarenta minutos García, a pase de Félix, disparó por bajo, estableciendo el empate. En la continuación, a los treinta y cinco minutos, Lacristo tira una falta contra el Ayamonte y la pelota tropieza en Cañada y entra en la puerta.

En el Ayamonte destacó a ratos Félix, y en el Puerto, los mejores fueron los delanteros.

Arbitró bien el señor Peinado, de Córdoba.

Puerto: Gutiérrez; Vázquez, Martín, Goycoechea; Antras, Lacristo; Borrego, Enrique, Casero, Marín y Basilio.

Ayamonte: Quilón; Navarro, Oso, Carrito; Cañada, Bodago; Santi, Chicales, García, Félix y Salmerón.

GRUPO PRIMERO

Pozoblanco, 5; Jaén Atlético, 0.
Nacional, 1; Pontanés, 0.
Almagro, 3; Belmezano, 1.

Terminó la Segunda Regional en Huelva

Ayer domingo finalizó el torneo de la Segunda Regional, correspondiente al grupo de Huelva. Se proclamó campeón el Nerva, seguido del Aracena. Ambos equipos han realizado una efectiva campaña, y de manera particular el Aracena, conjunto que actualmente prepara el ex "stukar" sevillista Pepillo.

Las Apuestas Deportivas Benéficas

Dieciocho premios de 7.500 pesetas y cuatrocientos treinta de trece en Sevilla

Lleva la Liga hace unas semanas una marcha muy regular e igualada. Hay pocas sorpresas, todos son resultados normales y consecuentemente muchísimos los acertantes, tanto de catorce como de trece. En la jornada 21, sólo en Sevilla tenemos dieciocho premios de 14 resulta-

EL BOLETO GANADOR

N.º 759215	
22 Jornada	1955 6 de febrero
1.ª DIVISION	
Alavés - Sevilla	1
Español - Hércules	1
Celta - R. Sociedad	1
A. Madrid - Valladolid ...	1
Valencia - Coruña	1
Las Palmas - Barcelona...	2
Málaga - A. Bilbao	2
Santander - R. Madrid ...	2
2.ª DIVISION	
Castellón - Granada	1
Jerez - Extremadura	1
Tarrasa - Tenerife	1
Jaén - Sabadell	X 1
Murela - San Fernando...	1
Betis - A. Tetuán	1

dos, que cobran provisionalmente 7.564,95, y 430 de 13, que preciben 243,60 ptas.

Otros años, con tan elevado número de acertantes más aproximados, se hubiesen quedado sin premio y su importe pasado a incrementar los máximos, con lo cual se ratifica el potencial quinielista actual. Además, como ya dijimos en otra ocasión, si bien estas cantidades no encandilan tanto como los millones, tienen la particularidad o aliciente de hacer participar a gran cantidad de pronosticadores, que si no han conseguido un gran premio, sí una consolación respetable.

Es precisamente después de la calma cuando viene la tempestad, según dice un viejo refrán, y no nos extrañaría que de

Real Betis Balompié

AVISO

Hoy lunes, a las ONCE Y MEDIA DE LA MAÑANA, se jugará en el campo de Heliópolis el partido entre las selecciones juveniles de Murcia y Andalucía. Para presentarlo son válidas las entradas y carnets del partido de ayer.

LA DIRECTIVA



una jornada a otra se produzca la sorpresa propia de esta fase, en que los equipos acuciados por el descenso se las jueguen todas y pueden con los más grandes. El quid de la cosa está en atravesarse a poner lo más raro y acertarlo.

La lista provisional de esta jornada está expuesta a efectos de reclamaciones desde el sábado pasado, por lo cual el plazo termina mañana martes a las dos de la tarde. Asimismo, desde el miércoles se puede hacer efectiva la jornada 20, cuyas listas con el reparto definitivo está expuesta en la Delegación.

Mañana, conferencia de «Elido»

Mañana, a las ocho, en el salón de actos de la F. A. F., y organizada por la Escuela Regional de Preparadores de Fútbol, dará una conferencia nuestro querido compañero, redactor jefe de "A B C" y crítico deportivo de tan querido colega, don Joaquín Carlos López Lozano.

El que, tras el pseudónimo de "Elido", tan magníficamente rige la sección deportiva de "A B C", ha escogido como sugestivo tema de su disertación el de "Clima del fútbol mundial".

CICLISMO

Gómez del Moral gana la Volta a Andalucía

Málaga 6. Se ha corrido esta mañana la décima y última etapa de la Volta Ciclista a Andalucía, La Línea-Málaga, 140 kilómetros.

A las diez de la mañana inició la caravana su salida de La Línea. Esta etapa se ha caracterizado por la velocidad impuesta, habiéndose corrido a un promedio de 40,560 kilómetros.

La llegada a Málaga fué presenciada por numeroso público, dándose por los corredores cinco vueltas al circuito del parque antes de terminar la prueba.

El ganador de la etapa ha sido Salvador Botella, con 3 horas, 27 minutos, entrando a continuación un grupo de veintiocho corredores, que se clasificaron en el mismo tiempo que el vencedor.

Clasificación de la décima etapa:

1, Salvador Botella, 3-27-10; 2, Oscar Euguezábal; 3, Mariano Corrales; 4, Francisco Alomar; 5, Antonio Ferrán; 6, Antonio Jiménez Quiles; 7, José Gómez del Moral; 8, Julio San Emeterio; 9, Dalmacio Langarica; 10, Francisco Massip; 11, José Segú; 12, Jesús Loroño; 13, Antonio Barrutia; 14, Jesús Galdeano; 15, Fernando Manzanque, etc., hasta treinta y cuatro clasificados.

Clasificación general:

1, José Gómez del Moral, 30 horas, 07 minutos, 19 segundos; 2, Salvador Botella, 30-11-24; 3, Francisco Alomar, 30-13-03; 4, Jesús Loroño, 30-13-40; 5, Hortensio Vidaurreta, 30-16-27; 6, Jesús Galdeano, 30 horas, 17-01; 7, Antonio Barrutia, 30 horas, 18 m.; 8, Fernando Manzanque, 30 horas, 20-22; 9, Francisco Moreno, 30-30-21; 10, Oscar Elguezábal, 3-33-55; 11, José Pérez Garzón, 30-44-54; 12, José Segú, 30-45-03; 13, Antonio Jiménez Quiles, 30 horas, 50-41; 14, Francisco Massip, 30 horas, 50-49; 15, Pedro Guzmán, 30-51-06; 16, Cosme Barrutia, 30-51-15; 17, Mariano Corrales, 30-57-54; 18, José Herrero Berrendero, 30-58-06; 19, Bernardo Ruiz, 30-58-34; 20, José Romero Heredia, 30 horas, 59 minutos; 21, Manuel Domínguez Doña, 31-06-50; 22, Julio San Emeterio, 31-14-52; 24, Antonio Romero Heredia, 31-15-33; 25, Antonio Ferrán, 31-27-47;